

Обязаны ли работники в административных зданиях носить медицинские маски?

ВОПРОС

Организации заказчик выставил акт о нарушении требований охраны труда, выразившемся в том, что при передвижении в коридоре административного здания на лице работника отсутствовала гигиеническая маска. Приказа о необходимости ношения масок работниками в административном здании не было. Заказчик ссылается на [Постановление](#) Правительства Ленинградской области №277 от 11.05.2020. Законны ли такие действия и может ли организация опровергнуть требования на законном основании?

ОТВЕТ

[Постановление](#) Правительства Ленинградской области от 11.05.2020 № 277 «О мерах по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Ленинградской области» не предусматривает обязанность для всех работодателей обеспечивать использование всеми без исключения работниками средств индивидуальной защиты.

Поскольку в рассматриваемом случае работник не относится к категориям работников, для которых использование средств индивидуальной защиты является обязательным, а приказ о необходимости ношения масок работниками не издавался, претензии заказчика являются необоснованными.